

23 ОКТ. 40 21

ОТЪЕЗД НОВОГО ТЕАТРА

Для осуживания частей Красной Армии и Тихоокеанского флота вчера вечером выехал из Ленинграда на Дальний Восток коллектив Ленинградского государственного Нового театра во главе с художественным руководителем, заслуженным деятелем искусств Б. М. Сушкевичем.

Новый театр покажет на Дальнем Востоке 15 постановок, в том числе свою последнюю работу «Перед заходом солнца» Гауптмана и еще не шедшие в Ленинграде «Иванов» Чехова и «Милый друг» (по Мопассану).

Гастроли в Хабаровске начнутся 5 ноября спектаклем «Мария Стюарт». Кроме Хабаровска, театр посетит другие города Дальнего Востока. Из состава труппы выделяется группа артистов, которая будет давать спектакли в частях Красной Армии, расположенных в отдаленных пунктах.

Всего на Дальнем Востоке Новый театр даст около 500 спектаклей.

Перед отъездом на Московском вокзале артистам Нового театра были устроены теплые проводы.